
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Männer finden Küssen beim ersten Date angemessener als Frauen

Berlin, 12.06.2013, 08:01 Uhr

GDN - Männer empfinden Küssen beim ersten Date angemessener als Frauen. Das ergab eine Umfrage der Online-
Partnervermittlung "Neu.de", bei der 10.561 Singles aus Europa im Alter zwischen 18 und 65 Jahren befragt wurden. 

Einen Begrüßungskuss empfinden demnach 85 Prozent der Teilnehmer als recht üblich, ein romantischer Kuss hingegen ist nur für 42
Prozent der Frauen und 62 Prozent der Männer passend. Eine Umarmung (61; 75 Prozent) scheint auch selbstverständlicher als
Händchenhalten (43; 58 Prozent) und Arm in Arm laufen (28; 46 Prozent). Die Meinung geht bei Männern und Frauen besonders
deutlich beim Thema Sex auseinander. Während 36 Prozent der Männer Sex beim ersten Date befürworten, sind es nur 12 Prozent
der Frauen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-15647/umfrage-maenner-finden-kuessen-beim-ersten-date-angemessener-als-frauen.html
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